



长春净月潭 冰凌花开

冰凌花第一时间把春的消息带给人们 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

在大家的期盼中,长春净月潭景区冰凌花谷的冰凌花近日终于绽放芬芳!那一点点绿萼黄顶的花蕾,不畏寒冷,悄无声息地破冰而出,像一朵朵盛开的“金盏”,在冰天雪地中傲然怒放,第一时间把春的讯息带给人们。

盛开绽放的冰凌花傲立于天地间,那一片片淡雅的黄色芬芳绚丽,令人愉悦,那一朵朵优雅的姿态,又让人感到神奇美妙,如诗如画,在春风中轻轻牵动着人们的思绪,拨动着人们的心弦。

此时,净月潭冰凌花谷已经是当之无愧的春季旅游打卡地,市民游客、户外群友、摄影爱好者来这里

探寻冰凌花已是习惯。要说这冰凌花到底多受欢迎?只见现场一朵盛开比较大的花朵,已有多人等待排队照相,只为记录它最美丽的芳容。“我都连续来好几天了,终于看到开花了,真是太美了!”市民王先生有些兴奋地说。

据了解,冰凌花有“朝开夕合”的特点,太阳爬过三竿次第开放,夕阳渐渐西下之时,又缓缓收拢,包裹得严严实实,以抵御风寒。冰凌花虽然耐寒,但它对日照和温度极其敏感,所以在气温下降的日子里花开的时间也会适当地顺延一些。来欣赏冰凌花请记得提前看天气,否则它们会“害羞”哦!

净月潭冰凌花谷位于景区大森林浴场前往瓦萨桥中段位置,柏油路旁设置了带有冰凌花图片的玻璃房子,玻璃房对应景区木栈道,木栈道与石板路相接,顺着木栈道与石板路往下走,便可找到冰凌花,乘坐景区观光车即可直达。

净月潭景区特别提醒:大家在找寻冰凌花的过程中,请勿破坏或伤害它,包括拿着木棍去挑拨、跨越围栏踩踏冰凌花生长地去寻找等,这种行为会破坏它的生长环境。冰凌花对生长环境要求极为苛刻,请不要将花带走。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警巡逻捡到身份证 及时归还获赞扬



失主徐女士感谢民警 警方供图

近日,长春市公安局宽城区分局北京大街派出所民警张凌赫在日常巡逻工作中捡到一张身份证,在现场等候数分钟后,无人前来认领。身份证信息显示失主并非本市人员,为避免身份证丢失对游客出行造成影响,民警第一时间通过信息研判与失主徐女士取得了联系。沟通得知,徐女士来长春出差,刚刚发现身份

证遗失,正在为如何返程乘车发愁,得知身份证被民警捡到,高兴地连连表示感谢。

次日,徐女士匆匆来到派出所,民警核实信息无误后,将身份证交还给徐女士。接到失而复得的身份证,徐女士再次对民警表示感谢,并对长春公安为民服务的负责态度表示高度赞扬。

城市晚报全媒体记者 吕闯

外地司机高速公路被困 民警出手解烦忧

3月18日傍晚,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队民警在巡逻至沈吉高速公路永吉收费站出口处时,发现一辆货车停在路边,车旁有两名男子急得团团转。民警上前询问得知,驾驶人刘某自称来自河北,车辆在行驶途中突然异常、发生故障,于是就就近下了高速公路检查。

经检查发现原来是机油

不足,防冻液渗透到发动机里,导致车辆出现了问题。可是自己是外地司机,不知道这是什么地方,更不知道如何才能解决车辆故障。

了解情况后,民警驾驶警车拉着刘某到修配厂购买所需机油,并帮助排除车辆故障再次启动。司机刘某对民警表示感谢:“有困难还得是警察呀!”

城市晚报全媒体记者 王跃

高速公安 伴你同行

伤者急需转院抢救 高速民警紧急护送

近日,省公安厅高速公路公安局延吉分局指挥中心接到群众求助电话,电话中求助人士表示自己的亲属在工厂上班时不小心掉进搅拌机,导致失去了整个右腿,现急需从汪清医院转送至延边医院进行急救。目前求助者正驾驶车辆载着父亲和家人跟在救护车的后面,一同

赶往延边医院。由于患者失血过多,情况危急,为了能更快地抵达医院,希望高速民警能够提供帮助。

接到求助电话后,指挥中心立刻派出警力在延吉北站口等待,并与收费站沟通协调开辟绿色通道。20时13分,救护车呼啸着从延吉北收费站驶出。民警驾

驶警车,一路开警灯鸣警笛,护送救护车及伤者家属车辆到达医院。原本15分钟的路程,仅用时7分钟,便将患者顺利送至了医院急诊,同时协助家属挂号,看到患者已顺利就医,民警也放心地离开了医院,返回岗位。

城市晚报全媒体记者 王跃

男子高速公路逆行 民警及时排除险情

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局指挥中心接到报警称:珲乌高速珲春方向277公里至300公里路段间有一辆白色越野车正在逆向行驶,情况十分危险。

接到报警后,巡逻一大队立即到达指定地点寻找该车,同时联系路巡人员和服务区工作人员第一时间在高速路口和服务区入口派人看守,以便第一时间发现该车。约10分钟后,民警在珲乌高速303公里发现了该逆行车辆的踪迹,这辆白色越野汽车正逆向停在超车道上,所幸夜间车流量较小未造成更为严重的后果。

民警立刻做好后方安全防护,下车询问当事人情况。经询问得知,驾驶人王某从德惠去蛟河办事,由于对行车路线不熟悉,走过了蛟河收费站出口,车辆油也所剩无几,看见高速公路上车辆也不多,就产生了往回开的想法,结果



民警联系拖车将燃油耗尽的越野车拖走 警方供图

没开多久,就因燃油耗尽停在了超车道上,正好被巡逻民警找到。

民警立刻帮助其联系了拖车救援,王某表示想把车拖到加油站加油,于是民警一路护送王某到加油站。加完油后,车又因亏电打着不着火,王某无奈地看着民警,民警立即从警车内取出对火工具帮助

其对火,5分钟后,车辆重新启动。

最后,民警对驾驶人王某在高速公路上逆向行驶的危险行为进行了严厉的批评教育,同时对王某高速公路上逆行的行为,依据《中华人民共和国道路交通安全法》作出罚款200元、驾驶证记12分的行政处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

你在方向盘上看手机 监控在拍你

3月16日13时07分,省公安厅高速公路公安局靖宇分局巡逻五大队通过视频巡逻发现,一辆小型轿车驾驶人在长长高速101公里处使用手持电话被监控抓拍。不久,该车从辉临高速白山站口驶出。随后,执勤民警立即对该车进行拦截。

经了解,驾驶人王某临时给朋友回消息,注意力未在道路上,没想到刚好被监控抓拍,并深刻认识到自身行为的不当之处,承诺今后一定严格遵守交通法规,更

加注重行车安全。最后,巡逻五大队依据相关法律法规,对驾驶人王某实施驾驶时拨打接听手持电话的违法行为处以200元罚款、驾驶证记3分的处罚。

高速民警温馨提示:高速公路上驾车时,保持专注和集中是保障安全行车的重要前提。避免边驾车边使用手机,接听或拨打电话、发送或接收短信等都可分散驾驶员的注意力,容易造成事故。

城市晚报全媒体记者 王跃

老人高速公路迷失方向 民警暖心救助

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警巡逻至珲乌高速315公里处时,发现一位老人踉踉跄跄地在路旁行走,过往车辆不时从老人身边疾驰而过,情况十分危险,民警立刻上前询问情况。

老人见到民警立即表示,其家住附近村屯,想去对面的亲戚家,结果走着走着理不清路线了,不知如何是好。“不要着急!有我们呢!”民警在安抚老人情绪的同时,耐心告诉老人进入

高速公路的危险性。随后在民警的帮助下,老人成功地离开高速公路到达目的地。老人对民警表示了深深的感谢。

高速民警温馨提示:行人切勿进入高速公路行走,高速公路上行驶的车辆速度较快,驾驶员很难注意到周围静止不动的、相对较小的事物。所以行人在高速公路上稍不留神就很有可能被车辆刮碰,导致严重的后果。

城市晚报全媒体记者 王跃